
 
   ДЕРЖСТАТ  

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ СТАТИСТИКИ У ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ 

(ГУС у Вінницькій області) 

 НАКАЗ 
 

від   15 січня  2025 р.       Вінниця  №     8 

   

Про заходи щодо мінімізації можливості виникнення конфлікту інтересів  

у державних службовців, які займають посади державної служби категорій  

«Б» та «В», посадових осіб, які наділені повноваженнями здійснювати 

організаційно-розпорядчі чи адміністративно-господарські функції , та 

врегулювання конфлікту інтересів у разі його виникнення в Головному 

управлінні статистики у Вінницькій області 

 

Відповідно до законів України «Про внесення змін до Закону України 

«Про запобігання корупції» щодо особливостей застосування законодавства  

у сфері запобігання корупції в умовах воєнного стану» від 08.07.2022 року  

№ 2381-ІХ (далі – Закон), «Про засади державної антикорупційної політики на 

2021-2025 роки» від 20.06.2022 року № 2322-IX,  методичних роз’яснень 

Національного агентства з питань запобігання корупції від 12.01.2024 № 2 

«Щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання 

корупції» стосовно запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, 

дотримання обмежень щодо запобігання корупції» (зі змінами та 

доповненнями), пункту 9 Положення про Головне управління статистики  

у Вінницькій області, затвердженого наказом Державної служби статистики   

від 30 вересня 2015р. № 229 (у редакції наказу Державної служби статистики 

від 02 лютого 2023р. № 32), з метою забезпечення своєчасного та належного 

здійснення заходів запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, 

дотримання обмежень щодо запобігання корупції в Головному управлінні 

статистики у Вінницькій області (далі – ГУС у Вінницькій області), 

 

НАКАЗУЮ:  

  

1. Затвердити заходи щодо мінімізації можливості виникнення 

конфлікту інтересів державних службовців, які займають посади державної 

служби категорій «Б» та «В», посадових осіб, які наділені повноваженнями 

здійснювати організаційно-розпорядчі чи адміністративно-господарські 

функції, та врегулювання конфлікту інтересів у разі його виникнення  

в Головному управлінні статистики у Вінницькій області (далі – Заходи),  

що додаються. 



2. Начальникам структурних підрозділів ГУС у Вінницькій області 

забезпечити виконання заходів, затверджених пунктом 1 цього наказу  

та надавати головному спеціалісту з питань запобігання та виявлення корупції: 

 

1)  щоквартально до 10 числа місяця, наступного за звітним періодом, 

інформацію щодо наявності повідомлень про конфлікт інтересів  (Додаток 1); 

 

2) в одноденний термін повідомлення про наявність факту прямого 

підпорядкування, та/або існування реального чи підстав для потенційного 

конфлікту інтересів осіб, на яких поширюються вимоги Закону щодо 

запобігання та врегулювання конфлікту інтересів та обмежень щодо 

запобігання корупції (Додаток 2). 

 

3. Головному спеціалісту з питань запобігання та виявлення корупції  

Бережнюк О.М. ознайомити працівників ГУС у Вінницькій області, які 

підпадають під дію Закону України «Про запобігання корупції» із Заходами  

та формами повідомлень, затвердженими цим наказом. 

 

4. Відділу управління персоналом (Крук Н.В.) забезпечити зберігання 

вищезазначених форм повідомлень в особових справах працівників ГУС  

у Вінницькій області. 

 

 5. Управлінню аналітичної роботи, поширення інформації та комунікацій 

(Лесік А.І.) у тижневий термін розмістити Заходи на офіційному вебсайті  

ГУС у Вінницькій області у рубриці «Запобігання проявам корупції». 
 

         6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 

 

 

Начальник                Світлана РИБАЛКО 

 

 

 

      


